



Фотоконкурс «Правды» КОГДА МЫ ОТДЫХАЕМ
 В. ХРИСТОФОРОВ (Москва). А вдруг клонит! Л. ЛУКЬЯНЕНКО (Петропавловск-Камчатский). На краеве кратера. (Турсты во время восхождения на вулкан Авачинский. Высота — 2751 метр).

Телевидение с 5 по 11 июня

Понедельник, 5 июня	Среда, 7 июня	Пятница, 9 июня
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.00 — «Время», 8.35 — Гимнастика, 8.55 — «Чудо в космосе», 10.00 — Документальный фильм «История олимпийского движения», 10.30 — «История олимпийского движения», 10.55 — «Сказки и легенды», 11.00 — «Сказки и легенды», 11.30 — «Сказки и легенды», 11.55 — «Сказки и легенды», 12.00 — «Сказки и легенды», 12.30 — «Сказки и легенды», 12.55 — «Сказки и легенды», 13.00 — «Сказки и легенды», 13.30 — «Сказки и легенды», 13.55 — «Сказки и легенды», 14.00 — «Сказки и легенды», 14.30 — «Сказки и легенды», 14.55 — «Сказки и легенды», 15.00 — «Сказки и легенды», 15.30 — «Сказки и легенды», 15.55 — «Сказки и легенды», 16.00 — «Сказки и легенды», 16.30 — «Сказки и легенды», 16.55 — «Сказки и легенды», 17.00 — «Сказки и легенды», 17.30 — «Сказки и легенды», 17.55 — «Сказки и легенды», 18.00 — «Сказки и легенды», 18.30 — «Сказки и легенды», 18.55 — «Сказки и легенды», 19.00 — «Сказки и легенды», 19.30 — «Сказки и легенды», 19.55 — «Сказки и легенды», 20.00 — «Сказки и легенды», 20.30 — «Сказки и легенды», 20.55 — «Сказки и легенды», 21.00 — «Сказки и легенды», 21.30 — «Сказки и легенды», 21.55 — «Сказки и легенды», 22.00 — «Сказки и легенды», 22.30 — «Сказки и легенды», 22.55 — «Сказки и легенды», 23.00 — «Сказки и легенды», 23.30 — «Сказки и легенды», 23.55 — «Сказки и легенды», 24.00 — «Сказки и легенды».	ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.00 — «Время», 8.35 — Гимнастика, 8.55 — «Музыкальный юк», 9.30 — Соревнования по спортивному ориентированию на местности, 10.15 — «Спокойной ночи, малыши!», 20.30 — «Спокойной ночи, малыши!», 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!», 20.55 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.15 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.30 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.45 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.55 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.00 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.15 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.30 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.45 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.55 — «Спокойной ночи, малыши!», 23.00 — «Спокойной ночи, малыши!», 23.15 — «Спокойной ночи, малыши!», 23.30 — «Спокойной ночи, малыши!», 23.45 — «Спокойной ночи, малыши!», 23.55 — «Спокойной ночи, малыши!», 24.00 — «Спокойной ночи, малыши!».	ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.00 — «Время», 8.35 — Гимнастика, 8.55 — «Музыкальный юк», 9.30 — Соревнования по спортивному ориентированию на местности, 10.15 — «Спокойной ночи, малыши!», 20.30 — «Спокойной ночи, малыши!», 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!», 20.55 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.15 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.30 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.45 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.55 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.00 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.15 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.30 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.45 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.55 — «Спокойной ночи, малыши!», 23.00 — «Спокойной ночи, малыши!», 23.15 — «Спокойной ночи, малыши!», 23.30 — «Спокойной ночи, малыши!», 23.45 — «Спокойной ночи, малыши!», 23.55 — «Спокойной ночи, малыши!», 24.00 — «Спокойной ночи, малыши!».

Новости

Всей семьей — на завод
 Анджан, 2. (Сотрудники газеты «Анжжанская правда» П. Волков). Им уже по восемнадцати, сестрам близнецам Мадражимовым — Мануре, Манзуре, Маалю, Мануре. Все же надо, закончив среднюю школу на пятерку, по примеру матери Улхон-алы пришли они на Анджанский консервный завод.

А сейчас сестры уже в числе лучших тружениц предприятия, к тому же и активные общественники. Ни один номер заводской стеньгасти не выходит без их участия, а на концертах художественной самодеятельности популярностью у зрителей пользуются выступления трио Мадражимовых.

Едут к Пушкину
 Калинин, 2. (Внештатный корр. «Правды» А. Егоров). Литературно-художественным вечером в областной филармонии открылся сезон традиционных праздничных поэтических конкурсов А. С. Пушкину.

Многие калининцы совершают поездки по пушкинскому колхозу — путешествия по местам, связанным с именем поэта, десвятятки доставляет участником праздника в Берново, где находится музей Пушкина.

Заняли горны
 Краснодар, 2. (Корр. «Правды» И. Духин). Во всеобщем детском жаренце Апане началось пионерское лето. Завершена детские горны. Многие лагеря приняла ребят, прибывших сюда на отдых из Москвы. Ленинград и других городов страны.

В Апане нынче будут действовать более 70 пионерских лагерей. В них одновременно смогут отдохнуть около 30 тысяч пионеров и школьников. 10 тысяч ребят проведут лето в анжжанских здравницах и на базе отдыха вместе с родителями.

Замораживает «Улей»
 Харьков, 2. (Корр. «Правды» И. Лахон). Серийный выпуск холодильных типов «Улей» освоил в Харькове.

Основной рабочий агрегат холодильника похож на турбину с 56 звездами-секциями. В гнездах вставляются лопки с расфасованным мясом. Заполнив «Улей», оператор закрывает дверь холодильной камеры, и «турбина» начинает вращаться в автоматическом режиме.

Подземный дворец
 Ош, 2 (ТАСС). Еще одной достопримечательностью областного центра Киргизии станет подземный «Дворец».

Его сооружение началось в недрах древней Сулейман-горы, которая возвышается в центре города. Во «Дворце» размещается отдел природы краеведческого музея. Пятиэтажный каменный дворец приводит на вершину горы к смотровым площадкам, откуда открывается красочная панорама зеленого города и Ферганской долины.

Картины дарят воодушевление

Встречи с прекрасным

Сейчас холст находится на реставрации. Посетители смогут впервые оценить произведение талантливого мастера. Оно воссоздает жизнь простого народа Франции.

До последнего времени считалась утраченной и «Сцена на могиле» — другая работа В. Перова. Он писал полотно еще студентом Московского училища живописи и ваяния. Однажды рабочий галереи В. С. Петухов показал специалистам фотографии картины, хранившейся у его родственников. Со временем он был обнаружен в частной коллекции В. Перова. Юного художника увлекала жизнь простых людей. И он создал впечатляющую вещь на сюжет народной песни: «Мать плачет, как река течет, сестра — как ручей журчит, жена — как роса падает».

Любопытно, что знаменитая картина В. Перова «Тройка» вместе с произведениями других живописцев положила начало галерее. Через столетия она стала предметом внимания специалистов. Через столетия она стала предметом внимания специалистов. Через столетия она стала предметом внимания специалистов.

Сейчас холст находится на реставрации. Посетители смогут впервые оценить произведение талантливого мастера. Оно воссоздает жизнь простого народа Франции.

До последнего времени считалась утраченной и «Сцена на могиле» — другая работа В. Перова. Он писал полотно еще студентом Московского училища живописи и ваяния. Однажды рабочий галереи В. С. Петухов показал специалистам фотографии картины, хранившейся у его родственников. Со временем он был обнаружен в частной коллекции В. Перова. Юного художника увлекала жизнь простых людей. И он создал впечатляющую вещь на сюжет народной песни: «Мать плачет, как река течет, сестра — как ручей журчит, жена — как роса падает».

Любопытно, что знаменитая картина В. Перова «Тройка» вместе с произведениями других живописцев положила начало галерее. Через столетия она стала предметом внимания специалистов. Через столетия она стала предметом внимания специалистов.

Сейчас холст находится на реставрации. Посетители смогут впервые оценить произведение талантливого мастера. Оно воссоздает жизнь простого народа Франции.

До последнего времени считалась утраченной и «Сцена на могиле» — другая работа В. Перова. Он писал полотно еще студентом Московского училища живописи и ваяния. Однажды рабочий галереи В. С. Петухов показал специалистам фотографии картины, хранившейся у его родственников. Со временем он был обнаружен в частной коллекции В. Перова. Юного художника увлекала жизнь простых людей. И он создал впечатляющую вещь на сюжет народной песни: «Мать плачет, как река течет, сестра — как ручей журчит, жена — как роса падает».

Любопытно, что знаменитая картина В. Перова «Тройка» вместе с произведениями других живописцев положила начало галерее. Через столетия она стала предметом внимания специалистов. Через столетия она стала предметом внимания специалистов.

Спорт

Чемпионат стартовал

В первом матче стартовавшего в Аргентине одиннадцатого чемпионата мира по футболу зафиксирована ничья. Сборные ФРГ и Польши, не забив ни одного гола, записали в турнирную таблицу второй предварительной группы по очку.

Встреча чемпионов мира — футболистов ФРГ и спортсменов Польши, занявших четыре гола назад на первенстве мира третьем месте, проходила на стадионе «Ривер Плейт» в присутствии почти 80 000 зрителей. За игрой также наблюдали сотни миллионов телезрителей в сотнях странах.

Первые минуты матча проходили в нервозной обстановке, футболисты часто ошибались, но связано это было, видимо, прежде всего с тем, что открывали чемпионские турниры, как правило, в холодное время года. Тем не менее капитан команды Дейвид быстрее пришел в себя, создал в первой половине встречи несколько острых моментов в ворота команды из Польши, среди которых выделялся Любальский, либо уверенно играл голкипер соперников Майер. Во втором тайме футболистам ФРГ удалось на какое-то время овладеть инициативой, а затем игра пошла по спокойному руслу, поскольку обе команды вполне устраивали ничейный результат.

— Польская сборная — наш самый сильный оппонент в предварительной группе, — сказал после матча тренер команды ФРГ Х. Шен. — Поэтому мы можем быть довольны результатом, но не игрой. Игра не получалась. Тренер польских футболистов Г. Гмох сказал, что его команда «не хватало счастья у ворот соперников», похвалил вратаря Майера. «Стратегия турнира такова, что завоеванное очко позволяет нам спокойно готовиться к встречам с остальными оппонентами в подгруппе — команд Туниса и Мексик». (ТАСС).

Турнирная орбита
 Футбол. В матче десятого тура первенства страны «Торпедо» — «Динамо» (Тбилиси) счет — 1:0.

Легкая атлетика. Лучший результат сезона в мире — 70 48 м — показал в мексиканском олимпийском городе М. Урликсон (США), выйдя на американском выезде. Рекорсмен мира швейцарец Ж. Роджерс первенствовал на двух беговых дистанциях (200 м — 20,4 и 400 м — 45,62). Серебряный призер Монреальского футбольного турнира в состязаниях в Берлине лучший рекорд Европы — 68 92 м. Прежние достижения принадлежавшие ему же, не превзошел на 32 см.

Ауль лучших польских прыгунов с шестом — олимпийский чемпион Т. Слюсарский — рекорсмен Европы В. Корзилов — закончил в Варшаве победой Слосарского (5,60 м). (ТАСС).

Реплика

Послешили закрыты...

Этот необычный документ раздвигается в Советском районском Алма-Аты 28 февраля. Предисловие к трехнедельному сроку закрытия музыкальной школы-семилетки при Алма-Атинской железной дороге. «Помогите узнать, чем же провинился сразу триста мальчиков и девочек?» — с таким недоумеваным вопросом пришел в общественную приемную «Правды» их родители. Адресу этот вопрос передала председатель районского исполкома Алма-Аты Ф. Степанов. Он отвечает:

— Классы для занятий размещены в подвальном помещении, а это противоречит санитарно-гигиеническим нормам. К тому же некоторые жильцы дома, где размещалась школа, жалуются на шум...

Подвал, конечно, не храм искусства. Людям, которые живут с постоянным музыкальным сопровождением, тоже можно жить. И все же вряд ли разумно одним речерком пера закрывать школу, распуская большой коллектив. Опытные преподаватели воспитали немало способных учеников, которые не раз занимали призовые места на конкурсах юных талантов, выступили с шедеврами концертами в детских садах, школах, в управлении дороги. Да и прежде чем закрывать музыкальную школу, наверное, надо было подумать для нее новое помещение. Успешное решение вывало недоумение и в горисполком.

— Мы уже беседовали с товарищем Степановым, — сказала заместитель председателя исполкома Алма-Атинского горсовета Н. Жаворонкова. — Предложили ему переформулировать решение, набрав возможность сохранить музыкальную школу. Заверения выслушать надежду на благополучный исход. Но вот что странное: мое мнение заинтересованной стороной являются «холодные» школы — управление железной дороги, а там, как видно, безразличны к судьбе юных музыкантов. Весьма своеобразно определили и ним свое отношение председатель местного комитета профсоюза управления дороги И. Телецкий.

— Не хватало мне еще музыки закрывать!..

«Но дошли руки до этой истории и у секретаря паркома И. Кумукубаева. Когда в начале нынешнего года ему передали копии справки о результатах проверки жалоб жильцов на слишком шумных соседей, то он не нашел ничего лучшего, как пойти к секретарю Советского райкома партии В. Зорину и порекомендовать закрыть школу, а здание, где она размещается, передать опорному пункту милиции... Вскоре райфинотдел представил районскому письмом с категоричным выводом: «Раифо считает необходимым закрыть музыкальную школу при управлении железной дороге». Сказано — сделано.

— Недавно я вновь побывал у Ф. Степанова. Он заявил, что разработан новый проект постановления, которым исполком обязывает управление дороги принять меры для создания нормальных условий работы музыкальной школы. Как говорится, лучше поздно, чем никогда. Важно, чтобы участники к этой истории лица не просмотрели за бумажным лесом циркулярный и справку ее главного действующего лица — детей, увлекающихся музыкой.

Л. СПЕКТОР
 Заместитель заведующего общественной приемной «Правды»
 Г. Алма-Ата.